ATA Nº 3303
138ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

15 DE FEVEREIRO DE 2024
Aos quinze dias do mês de Fevereiro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 138ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de fevereiro de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Em seguida o Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção de Aplausos. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 29/2024 (PCM 58) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o Movimento Caixa e Balancete Analítico da Receita e Despesa referentes ao mês de dezembro de 2023. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 38/2024 (PCM 57) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 06/2024 que “Restruturação do Conselho Municipal de Turismo e da providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Projetos de Decretos Legislativos N° 18 ao 23 e 30/2024 de autoria dos Vereadores que Concedem Títulos de Cidadãos Barra-bonitenses, mulher destaque e prêmio chico mendes. Após a leitura foram colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo todos aprovados pela maioria como objeto de deliberação, ausente João Fernando de Jesus Pereira. INDICAÇÕES: Indicação Nº 9/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja instalado uma placa de “rua sem saída”, na via denominado Hércio Antonio Biliassi, do Bairro Jardim Santa Helena, ao lado do posto de gasolina. Indicação Nº 10/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento competente para que sejam instaladas placas indicativas, como por exemplo, de “área exclusiva para ciclistas, proibido a caminhada”, na ciclovia existente ao longo da Avenida Chafic Mucare. Indicação Nº 11/2024 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que realizada retirada de galhos e sujeira nas ruas do Jardim Nova Barra e adjacências. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 12 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, extensível SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE, na pessoa de seu Superintendente SR. PAULO ROBERTO MARTINI, para que seja apresentado um Projeto de Lei concedendo a Tarifa Social da conta de água e esgoto às famílias carentes e unipessoais, na forma do anteprojeto que segue anexo. Colocada em discussão, usaram da palavra s Vereadores Val Girioli e Fantin. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo N° 13 de autoria do Vereador Jair José dos Santos PARA A 2ª COMPANHIA DE POLÍCIA MILITAR DE BARRA BONITA para que, na medida do possível, seja intensificado o policiamento ostensivo nos Bairros do Sonho Nosso 3 e 4, visando a tomada de medidas cabíveis em relação às bicicletas motorizadas e motocicletas que utilizam escapamento em desacordo com a legislação, especialmente no tocante ao ruído excessivo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Aplausos N° 14 de autoria do Vereador Adriano Testa aos servidores municipais, Ilmo. Sr. Matheus Blazissa Martini, Secretário de Meio Ambiente, ao Técnico José Tiago do Nascimento, extensível a toda equipe da secretaria, pela execução do projeto de paisagismo e reflorestamento da Avenida Chafic Mucare, bem como pela recomposição arbórea da Praça do Artesanato, todos com espécies de ipês branco e amarelo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo N° 15 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada a construção de mais um banheiro para uso dos professores e demais servidores da Escola do Grilo Falante, bem como a melhoria do banheiro atualmente existente. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Aplausos N° 17 de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e José Jairo Meschiato ao empresário Juan Carlos Lima, proprietário da empresa J-Car Multimarcas. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira e abstenção do Vereador José Carlos Fantin. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 01/2024 (PCM 54) do FUNDEB que encaminha quadro resumido do 4° trimestre de 2023. Referido oficio fica à disposição na secretaria da Casa. Ofícios N° Conv. 32/2024 da Encarregada de convênios Sra. Kátia Regina Côrrea, que comunica a formalização de termo aditivo entre o município e o Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin, Val Girioli e Jair. Não havendo mais oradores inscritos, bem como matérias para a Ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão e ano legislativo, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 de fevereiro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
